Drodzy Studenci,

chciałbym Wam przedstawić pomysł wychodzący naprzeciw potrzebom Wydziału Filologicznego z jednej i Waszym zainteresowaniom z drugiej strony. Jego roboczy tytuł brzmi: Studencki Ambasador Wydziału Filologicznego.

Przyszło mi w ostatnim czasie rozmawiać z kilkoma studentami, którzy chcieliby dotrzeć do swych dawnych szkół. Chcąc nadać owym powrotom formalnego charakteru, wpadli na pomysł, aby odbywały się one pod egidą czy pod patronatem Uniwersytetu. To znaczy, że pobyt w dawnej szkole mógłby stanowić świetną okazję do spotkania się ze swoimi młodszymi koleżankami i kolegami, jeszcze uczniami, i zainteresowania ich studiami poprzez przybliżenie oferty dydaktycznej i naukowego życia Wydziału. Na Wydziale Filologicznym ma miejsce szereg inicjatyw niezwiązanych z obowiązkowym tokiem studiów. A ponieważ to właśnie Wy, drodzy studenci, bierzecie w nich czynny udział i je organizujecie, macie więc bodaj najlepszą legitymację do przedstawienia tej strony życia Wydziału, jak się okazuje – życia niezwykle kolorowego.

Jako prodziekan pokrywam koszty przejazdów, dostarczam materiały promocyjne i sprawuję nadzór organizacyjny. Plan optymistyczny zakłada, że z programem będziemy mogli ruszyć jeszcze w semestrze letnim 2017 roku.

Drodzy Studenci, jeśli szukacie dopełnienia życia studenckiego, a nie znaleźliście jak dotąd jeszcze pomysłu na swoją dobrą energię, zapraszam Was do wsparcia tej niekonwencjonalnej formy promocji naszego Wydziału i Uniwersytetu. Zgłoszenia przyjmuję osobiście: w godzinach dyżurów, telefonicznie lub mailowo. Czas start (
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